

Письмо М. Горькаго.

(По телефону изъ Петербурга черезъ Москву).

Въ „Нашей Газетѣ“ напечатано слѣдующее письмо М. Горькаго:

Мною полученъ изъ Россіи цѣлый рядъ писемъ съ предложеніемъ взять на воспитаніе сиротъ, оставшихся послѣ катастрофы. Не имѣя времени отвѣтить лаждому отдельно, прошу напечатать въ вашей газетѣ слѣдующее. Многочисленныя предложения и просьбы такого рода, исходившія изъ Франціи, итальянское правительство съ благодарностью отклонило, указавъ на то, что народъ счелъ бы себя оскорблѣннымъ, если бы его дѣти принуждены были искать прибѣжища въ родинѣ. Королевой Еленой изданъ декреть, въ которомъ говорится, что призрѣніе и воспитаніе дѣтей—честь и дѣло націи, и отдача сиротъ въ иностранныя государства совершенно исключается. Не мало лицъ изъ Россіи предлагаютъ также свой трудъ санитаровъ, фельдшеровъ, акушерокъ и т. д. обусловливая прѣдѣлъ въ Италію посылкою имъ де-

негъ на дорогу туда и обратно съ уплатою за трудъ на мѣстѣ. На эти письма отвѣтить не буду.“